



“ТАКА НАША ДОЛЯ”

ДОЛЯ



№1 1990

САТИРИЧНИЙ ВІСНИК АГЕНСТВА

ДОЛЯ

В КГБ привели старика, ругавшегося на улице власти.

- О какой власти вы говорили?

- О царской.

- Зачем это делать сейчас, через сорок четыре года после Октябрьской социалистической революции?

- Потому что триста лет с гаком правили и не могли запастися продуктов на каких-то сорок четыре года!

Может ли корова, отправившись из города-героя Москвы, дойти до города-героя Волгограда?

- Нет, ее съедят голодные люди в городе-герое Туле.

Приходит русский мужик к Сталину и говорит:

- Сталин, ты что нибудь строил? Сталин задумался.

- Нет, - ответил, - не строил.

Пошел тогда мужик к Брежневу и опять спрашивает:

- Брежнев, может быть ты что-нибудь строил?

- Нет, - ответил ему Брежнев.

Тогда пошел мужик к Горбачеву и спрашивает:

- Горбачев! Слушай: Сталин ничего не строил, Брежнев тоже ничего не строил... что же ты тогда перестройкаешь?!

К концу пятилетки у нас будет по 10кг мяса на человека... - говорит лектор. Его перебивают из заднего ряда:

- Простите, тут плохо слышно, вы сказали "ка" или "ке"?

- Непонимаю вопроса!

- На человечка или на человека?

Совслужащий проснулся так поздно, что у него не было времени надеть штаны. Держа их в руках, он в одном исподнем помчался на работу. Все же он опоздал, так как прохожие непрерывно его останавливали, чтобы узнать, где он купил брюки.

Название артели: "Рубль в план, два в карман".

Семейный скандал в доме Брежневых.

- Ну и дуб же ты, Леонид Ильич!

- Да, мы, коммунисты, все твердой породы!

- Возможно ли государственное планирование роста населения?

- Невозможно, пока орудия его воспроизводства остаются частной собственностью. Но стараться надо.

- Что будет, если в Сахаре построить социализм?

- Первые пятьдесят лет ничего не будет, кроме планов. А потом начнутся перебои с песком.



Почему мы идем к коммунизму, а жрать нечего?

- Кто же жрет посреди дороги, прийдем и нахремся.

Будет ли воровство при коммунизме?

- Не будет: все при социализме разворуют.

Можно ли прожить на зарплату?

- Не знаем, не пробовали.

Встретились как-то Горбачев с Рейганом и решили нарисовать друг на друга карикатуры. При этом они решили, что не будут рисовать друг друга ниже пояса.

Нарисовал Горбачев Рейгана: одно ухо-большое, другое маленькое. Рейган его спрашивает:

"А почему у меня одно ухо большое, а другое маленькое? Одним ухом-большим- ты слушаешь конгресс, а другим-маленьким- свой народ", - отвечает ему Горбачев.

Нарисовал Рейган Горбачева: одна грудь большая, другая- маленькая. Спрашивает его Горбачев: "А почему у меня одна грудь большая, а другая маленькая?"

"Одной грудью-большой- ты кормишь министров, а другой-маленькой - директоров", - отвечает Рейган.

- А как же народ? - обиженно спрашивает Горбачев.

- Ну мы же говорили ниже пояса не рисовать, - отвечает Рейган.



ПРАВДА